

贝克汉姆出席新闻发布会

## 正式出任中超形象大使

本报综合消息 北京时间3月20日,国际足坛巨星贝克汉姆抵达北京首都机场,大批中国球迷前去迎接。下午14时,贝克汉姆在北京史家胡同小学出席新闻发布会,正式出任中超形象大使。

国家体育总局足球运动管理中心党委书记魏吉祥先生在发布会现场表示:“中国足协希望能有一位具有国际影响力兼备高尚品德和良好形象的职业球员,来成为中国职业球员、中国青少年的学习楷模。贝克汉姆先生作为一名优秀的足球运动员,他在世界体育界享有良好的声誉,为推广体育和世界足球的发展做出了重要贡献和不懈

努力。中国足球和中国职业联赛是一个拥有三亿电视观众和数千万球迷关注的项目,贝克汉姆先生的参与将会为中国足球带来世界的关注。此外,贝克汉姆先生还致力于青少年足球的推广和普及,他用自己的成长经历激励着热爱足球的孩子们参与足球,投入到足球运动中来,享受足球的快乐。相信这种激励随着他的到来也会感染中国的孩子们。”

贝克汉姆表示:“中超不断地再向世界级的优秀联赛学习。这里拥有优秀的球员,狂热的球迷,它需要的是对世界对它更多的关注与支持。我很愿意担任这个桥梁的角色。足球这项运动赋予

我太多,我也希望借此身份同中国的青少年分享足球的快乐。相信这里有很多足球的好苗子,我希望能指导他们,激励他们,他们有无限的潜力能创造足球未来的奇迹。”

中超公司总经理朱琪林在讲话中说:“贝克汉姆先生此次中国行,将走进中国职业联赛和俱乐部,深入了解中国足球的现状,并协助参与青少年足球推广工作。他会为中国足球带来世界的关注,同时他的亲身参与也将成为中国足球走向世界的重要推动力量。”

此后,贝克汉姆对现场小学生的提问一一予以回答,并接受了现场媒体的采访。  
(新体)



贝克汉姆帅气出席发布会

## 掘金力斩雷霆豪取13连胜

杜兰特砍34分难救主



本报综合消息 北京时间3月20日,掘金客场力取雷霆,取得了创纪录的13连胜。

掘金取得13连胜,这是他们加入NBA以来最长纪录。泰·劳森拿下了25分,肯尼思·法里埃德13分15个篮板,达尼罗·加里纳利13分8个篮板,安德烈·伊戈达拉10分。

雷霆三连胜终止。凯文·杜兰特得了34分、7个篮板和5次助攻,拉塞尔·威斯布鲁克25分6次助攻,塞雷吉·伊巴卡最后一节受伤离场,得了6分,凯文·马丁14分。

掘金自1976年加入NBA以来,最长的连胜就是12场,在昨天已经追平。在1969-70赛季,掘金曾取得15连胜,但那时他们还隶属于ABA。

昨天是两队在常规赛最后一次交手,掘金虽然背靠背作战,但仍活力十足。

首节雷霆以34:26领先。掘金保持攻击速度,与雷霆大打对攻,在第二节缩小差距。本节还有1分37秒时,杜兰特两罚两中,雷霆还以64:58领先,伊戈达拉空中接力扣篮还以一球,法里埃德此后补篮得手,掘金以一波8:1的小高潮结束本节,上半场只以65:66落后。

雷霆下半场命中率下降,第三节打了4分钟后,他们只投中一球。本节还有8分11秒时,劳森快速反击,上篮得手后,掘金以76:68超出。

伊巴卡在本节还有5分钟时受伤离场,尽管如此,雷霆一度缩小差距,本节还有4分08秒时,只以97:102落后。掘金此后连续投篮不中,但都抢下篮板,而雷霆在3分钟内未能投篮命中,比赛还有1分钟时,掘金以109:98再度拉开差距。

比赛还有41.3秒时,杜兰特才扣篮得手,但已经回天乏术。  
(吴俊)

## 欧文宣布本赛季后退役

昔日“追风少年”谢幕



本报综合消息 3月19日下午,英格兰昔日“金童”欧文在个人网站上宣布将在本赛季结束后退役。这名33岁的射手去年9月初签约斯托克城后,仅在本赛季30轮英超比赛中出场6次,目前球队已决定不再与他续约,这让欧文作出了退役决定。

欧文在利物浦声名鹊起,并在皇马、纽卡和曼联效力过,本赛季效力斯托克城但只攻进一球。去年9月来到斯托克城后,他就没为球队在英超中首发过一次。早在上周媒体就传言斯托克城不会与欧文续约,虽然斯托克城在欧文身上也没花多少钱,但俱乐部想在下赛季实施一个新战略,所以对这位英格兰前锋已不再抱有长远计划,因此欧文如果不远赴中东、美国等地踢球的话,他的选择就只能是挂靴。

对欧文退役后的工作,有人猜测他可能会为媒体工作。尽管职业生涯落幕时总会显得有些悲凉,但欧文确实享受了一段职业生涯的高光时刻。他是英格兰队史中的第四射手,在89场为国出战的比赛中打入40球。18岁时他参加了1998年世界杯,在对阵阿根廷的小组赛中他单骑闯关,将那一个夜晚成为自己的巨星之夜。在2001年,他为利物浦捧得五座冠军杯后被评选为欧洲年度最佳球员。正如欧文在最近的推特所说的:“在我的巅峰时期,我曾震撼世界。”

可惜的是,因为一次大腿拉伤成了他在利物浦时期不断重伤的来源,这完全影响到了他赖以成名的速度。在2006年世界杯对阵瑞典时,他又因为膝盖韧带撕裂而伤退九个月。一代球星自此陨落,让人扼腕叹息。  
(刘大伟)

## 彩民揽“大乐透”二等奖

3月16日,体彩超级大乐透13029期开奖,开奖号码为前区:05 07 17 25 26,后区:04 10。新疆彩民凭一张机选5注追加15元命中超级大乐透二等奖,揽获奖金118438元。

中奖者李先生来自于新疆,他是一位30岁来岁从内地来疆做生意的小伙子。李先生精明能干,不光生意上是行家里手,在玩体彩上也非常不错,他是体彩大乐透的铁杆彩民,大乐透每期都买。李先生购体彩有一年的时间了。

3月16日这天正是李先生休息的时间,于是就来到体彩网点。李先生每次来到体彩网点都是机选追加5注大乐透,随后便和业主聊天。他常常说:“中了奖更好,没中就是给国家体彩事业做贡献了,也无所谓!”这天,李先生也是让业主机选追加5注大乐透,投注资金15元。

当天,13029体彩超级大乐透开奖结果就出来了,李先生喜中当期大乐透的“5+1”追加二等奖,奖金总共118438元。  
(娜娜)



广告